Algebra Lineal
Serie 1

1 Determinar cuéles de los siguientes subconjuntos del conjunto
de polrinomios con coeficientes en R, son subespacios:
{ax? + x, + 2a | a ¢ R}
{ax? + bx + 2a + b | a, b € R}
2 Sean U y v los siguientes vectores de R?
T=1(1,2,2 y v=1(1,31)
.a] Expresar a cada uno de los vectores (3, 1, 3), (2, -6, -2)
y (-1, 8, 4) como una combinacibn lineal de u.y V.
b) ¢Para qué valores de k es el vector {5, k, l) una combina-
cibn lineal de U y V?
3 Determinar si los siguientes conjﬁntos de véctores son lineal-

mente dependientes o independientes, en sus respectivos espa -

cios vectoriales reales:

a) 1(0,1), (0,-3)}

e) {x* -x+2, x* +1, - x? + x =3}




Determinar, en cada caso, si el conjunto A es generador del

espacio V indicado:
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b) A = {x? -2x + 1, 3x + 2, -x? + x -1}

v=1{ax +bx+c| a, b, ceR}

0
i
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{(1, 0, 1, (0, 3, -1), (0, 4, 1), (2, 1, 0)}

v = {(a, b, ©) | 4, b, ¢ ¢ R}

Obtener una base del espacio generado por

A = {x?

-3x + 2, 4x + 1, x% + x + 3{ -x? + 7x -1}

y decir cull es la .dimensibn de dicho espacio.

Para la matriz
- Obtener:

a) Su forma canbnica escalonada,
b) Su espacio renglén, dando de €1 una base y la dimensibn.

¢) Su espacio columna, dando de €1 una base y la dimensién.




Para la matriz

Determinar si cada unco de los vectores
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pertenece al espacio generado por sus columnas y en caso afir-

mativo expresarlo como una combinacién'liﬁeal de ellas.

Para cada uno de los siguientes sistemas de ecuaciones lineales

: _ 2x + 3y + z =0
-x+y=-2z=20 :
X+ y- z=20
a) 2x -y + z =20 b) :
: y+ 3z =20
X - z =20 i
C=x + 4y =0
Determinar
i) Su espacio solucién
ii) El espacio renglén de su matriz de coeficientes

'iii) El espacio columna de su matriz de coeficientes

para cada uno de los siguientes conjuntos de funciones, deter-
minar si es linealmente dependiente o independiente en el in -

tervalo indicado.

a) A= {x? -3x+1, sen?x, 2x + cos’x} en (==, + ®)
p) B = {x -2, x2 +5, x> = x+ 7} . en (-1, 3)
e) c = {2 sen®x, 3, -5 cos?x} en (5, =)




